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OFF-ROAD OFF-ROAD

Domino presenta le nuove manopole D-LOCK bicromatiche con sistema di 
fissaggio «Lock-On». Il montaggio è rapido e semplice, senza la necessità di 
utilizzare colla, fil di ferro o aria compressa. Il design innovativo garantisce 
un’ottima presa e un’eccellente aderenza tra manopola e guanto, ideale per 
tutte le condizioni offroad.
La qualità e lo stile Made in Italy delle D-Lock si adattano ai migliori modelli di 
moto offroad. Sono incluse sei ghiere intercambiabili per una compatibilità 
estesa con i principali marchi, due e quattro tempi.

Domino presents the new two-tone D-LOCK grips with the «Lock-On» fastening system. 
Installation is quick and easy, without the need for glue, wire, or compressed air. The 
innovative design ensures excellent grip and optimal adhesion between the grip and 
glove, making it ideal for all off-road conditions.
The Made in Italy quality and style of the D-Lock grips are designed to fit the best 
off-road motorcycle models. Six interchangeable rings are included for extended 
compatibility with the leading brands, two and four stroke.”
.

applicazioni ghiere

pulleys application list

116 mm

125 mm

116 mm

DX

SX

Manopole bicolore in gomma termoplastica con ghiere push-pull

Two-Color grips in rubber compound with push-pull pulleysD200 I cod. D20046C4042H8-0
Rosso/Nero - Red/Black

D-LOCK   D200MASSIMA PRESA, DOPPIO STILE:
LA MANOPOLA CHE ESALTA LA TUA GUIDA 

Maximum grip, dual style: the grip that enhances your ride

Il sistema di bloccaggio ghiere più robusto sul mercato
Strongest pulleys locking system on the market

Bloccaggio innovativo
Innovative Lock-On system

Arancio/Nero
Orange/Black cod. D20046C4045H8-0

Ghiera D-Lock
Honda

cod. 97.6617.04-00

Ghiera D-Lock Monocavo 
Beta / Fantic / KTM

cod. 97.6611.04-00

Ghiera D-Lock Monocavo
Kawasaki / Suzuki / Yamaha

cod. 97.6620.04-00

Ghiera D-Lock
GasGas / Husqvarna / KTM

cod. 97.6612.04-00

Ghiera D-Lock
Kawasaki / Suzuki

cod. 97.6618.04-00

cod. D20046C4048H8-0

cod. D20046C4047H8-0 cod. D20046C4052H8-0

cod. D20046C4044H8-0

Giallo/Nero
Yellow/Black

Verde/Nero
Green/Black

Grigio/Nero
Grey/Black

Blu/Nero
Blue/Black

NEW
BI-COMPONENT

Ghiera D-Lock
Yamaha

cod. 97.6619.04-00

IN SCATOLA CON GHIERE / IN BOX WITH PULLEYS
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Le manopole D-LOCK di Domino, con sistema di fissaggio «Lock-On», offrono 
un montaggio semplice, pratico e veloce, senza l’uso di colla, fil di ferro o aria 
compressa. Il loro design assicura un grip elevato e una perfetta aderenza 
tra manopola e guanto, rendendole ideali per l’uso offroad. La qualità e lo 
stile Made in Italy delle D-Lock le rendono adatte ai migliori modelli di moto. 
Sono incluse 4 ghiere intercambiabili compatibili con le moto quattro tempi 
più venduti.

The D-LOCK grips from Domino, featuring the «Lock-On» fastening system, provide 
easy, practical, and fast installation without the need for glue, wire, or compressed 
air. Their design ensures high grip and perfect adhesion between the grip and glove, 
making them ideal for off-road use. The Made in Italy quality and style of the D-Lock 
grips make them suitable for the top motorcycle models. Four different pulleys are 
included for the four stroke best-selling bikes.

applicazioni ghiere

pulleys application list

116 mm

125 mm

116 mm

DX

SX

Manopole monocolore in gomma termoplastica con ghiere push-pull

Monochrome grips in rubber compound with push-pull pulleysD100 I cod. D10046C4000H8-0 
Nero - Black

D-LOCK CON GHIERE PUSH-PULL
WITH PUSH-PULL PULLEYS

Il sistema di bloccaggio ghiere più robusto sul mercato
Strongest pulleys locking system on the market

Grigio - Grey cod. D10046C5200H8-0

Fucsia - FuchsiaNEW

Bloccaggio innovativo
Innovative Lock-On system

Tecnologia HIGH GRIP
HIGH GRIP Technology

   D100

Ghiera D-Lock
Honda

cod. 97.6617.04-00

Ghiera D-Lock Monocavo 
Beta / Fantic / KTM

cod. 97.6611.04-00

Ghiera D-Lock Monocavo
Kawasaki / Suzuki / Yamaha

cod. 97.6620.04-00

Ghiera D-Lock
GasGas / Husqvarna / KTM

cod. 97.6612.04-00

Ghiera D-Lock
Kawasaki / Suzuki

cod. 97.6618.04-00

Ghiera D-Lock
Yamaha

cod. 97.6619.04-00

IN SCATOLA CON GHIERE / IN BOX WITH PULLEYS

cod. D10046C4300H8-0
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11

125 mm

116 mm

SX

D-LOCK CON GHIERA MONOCAVO
WITH SINGLE-PULL PULLEY

Le foto sono a scopo illustrativo e non rappresentano il prodotto come presente in confezione.
Le ghiere nella confezione non sono assemblate.

The photos are for illustrative purposes and do not represent the product as present in the package. The pulleys in the 
package are not assembled.

Grigio - Grey cod. D10046C5200H7-1 Fucsia - Fuchsia cod. D10046C4300H7-1

116 mm

DX

Bloccaggio innovativo
Innovative Lock-On system

Tecnologia HIGH GRIP
HIGH GRIP Technology

   D100

D-LOCK MASSIMA PRESA, DOPPIO STILE:
LA MANOPOLA CHE ESALTA LA TUA GUIDA 

Maximum grip, dual style: the grip that enhances your ride

BI-COMPONENT

116 mm

125 mm

116 mm

DX

SX

Bloccaggio innovativo
Innovative Lock-On system

Arancio/Nero
Orange/Black cod. D20046C4045H7-0

cod. D20046C4048H7-0

cod. D20046C4047H7-0

cod. D20046C4052H7-0

cod. D20046C4044H7-0
Giallo/Nero

Yellow/Black
Verde/Nero

Green/Black

Grigio/Nero
Grey/Black

Blu/Nero
Blue/Black   D200

applicazioni ghiere

pulleys application list

cod. D20046C4042H7-0Rosso/Nero
Red/Black

applicazioni ghiere

pulleys application list

cod. D10046C4000H7-1Nero - Black

IN BLISTER SENZA GHIERE
IN BLISTER WITHOUT PULLEYS

IN BLISTER SENZA GHIERE
IN BLISTER WITHOUT PULLEYS
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120 mm

120 mm

123 mm

Manopole bicolore in gomma termoplastica

Two-colour grips in rubber compound A360 I cod. A36041C4042
Nero/rosso - Black/red

Manopole bicolore in gomma termoplastica

Two-colour grips in rubber compoundA260 I cod. A26041C4240
Nero/rosso - Black/red

Nero/arancio - Black/orangecod. A36041C4045

Nero/verde - Black/greencod. A36041C4044 Nero/grigio - Black/greycod. A36041C4052

Nero/giallo - Black/yellowcod. A36041C4047

Grigio/arancio - Grey/orangecod. A36041C5245

Blu/bianco - Blue/whitecod. A36041C4846

Nero/arancio - Black/orange cod. A26041C4540

Nero/verde - Black/green cod. A26041C4440

Nero/grigio - Black/grey cod. A26041C5240

Blu/bianco - Blue/white cod. A26041C4648

Grigio/arancio - Grey/orange cod. A26041C4552

Nero/giallo fluo - Black/fluo yellow cod. A26041C5040

Grigio/blu - Grey/blue cod. A26041C4852
Blu/giallo - Blue/yellowcod. A36041C4847

Rosso/bianco - Red/whitecod. A36041C4246 Bianco/nero - White/black cod. A26041C4046

RETRO - BACK SIDE

Fucsia/nero - Fuchsia/blackcod. A36041C4340 Nero/fucsia - Black/fuchsiacod. A36041C4043

RETRO - BACK SIDE

Fucsia/nero - Fuchsia/black cod. A26041C4043

Nero/giallo - Black/yellow cod. A26041C4740

Nero/fucsia - Fuchsia/nero cod. A26041C4340
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120 mm

Manopole bicolore in gomma termoplastica

Two-colour grips in rubber compound A260 SNAKE I cod. A26041C96
Nero/rosso - Black/red

Manopole bicolore in gomma termoplastica

Two-colour grips in rubber compoundA020 I cod. A02041C4240
Nero/rosso - Black/red

120 mm

123 mm

RETRO - BACK SIDERETRO - BACK SIDE

Nero/arancio - Black/orange cod. A02041C4540

Nero/verde - Black/green cod. A02041C4440

Blu/bianco - Blue/white cod. A02041C4648

Nero/giallo - Black/yellow cod. A02041C4740

Nero/grigio - Black/grey cod. A02041C7170

Grigio/arancio - Grey/orange cod. A02041C4552

Arancio - Orange cod. A26041C94

N.B.: Colore esclusivo per ciascuna manopola
Exclusive color for each grip

Blue - Blue cod. A26041C95

Rosso/bianco - Red/white cod. A26041C93
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120 mm

123 mm

Manopole bicolore in gomma termoplastica

Two-colour grips in rubber compound A190 I cod. A19041C4240
Nero/rosso - Black/red

RETRO - BACK SIDE

Nero/arancio - Black/orange cod. A19041C4540 Nero/giallo - Black/yellow cod. A19041C4740

Blu/grigio - Blue/grey cod. A19041C5248

Nero/grigio - Black/grey cod. A19041C5240

Arancio/blu - Orange/blue cod. A19041C4845

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compoundA260 SOFT PLUS I cod. A26041C5200
Grigio - Grey

120 mm

Antracite - Anthracite cod. A26041C7000

Nero/verde - Black/green cod. A19041C4440

RETRO - BACK SIDE
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Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

Rosso - Red cod. 1150.82.42

Giallo fluo - Fluo yellow cod. 1150.82.50

Marrone - Brown cod. 1150.82.64

Grigio - Grey cod. 1150.82.52

Blu - Blue cod. 1150.82.48

1150 I cod. 1150.82.40
Nero - Black

120 mm

123 mm

RETRO - BACK SIDE

120 mm

120 mm

123 mm

RETRO - BACK SIDE

Giallo fluo - Fluo yellow cod. 6131.82.50 Grigio - Grey cod. 6131.82.52

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

6131 I

1131 I

cod. 6131.82.40
Nero - Black

cod. 1131.82.40
Nero - Black

Fucsia - Fuchsia cod. 1150.82.43

Bianca - White cod. 1150.82.46 NEW
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2025 | Luca Petrella
Team Gas Gas
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TRIAL TRIAL

126 mm

129 mm

Manopole bicolore in gomma termoplastica

Two-colour grips in rubber compound A240 I cod. A24041C4240
Nero/rosso - Black/red

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound6280 I cod. 6280.82.40
Nero - Black

126 mm

123 mm

Bianco/nero - White/black cod. A24041C4046

Nero/grigio - Black/grey cod. A24041C5240

Blu/bianco - Blue/white cod. A24041C4648

Grigio/nero - Grey/black cod. A24041C4052

RETRO - BACK SIDERETRO - BACK SIDE

Grigio - Grey cod. 6280.82.52 Fucsia - Fuchsia cod. 6280.82.43
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ATV

Manopole bicolore in gomma termoplastica

Two-colour grips in rubber compound

122 mm

Blu/bianco - Blue/white cod. A18041C4648Nero/giallo - Black/yellow cod. A18041C4740

RETRO - BACK SIDE

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound0900 I cod. 0900.82.40
Nero - Black

127 mm

Rosso - Red cod. 0900.82.42 Blu - Blue cod. 0900.82.48

A180 I cod. A18041C4240
Nero/rosso - Black/red

ATV
ATV
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2025 | Toprak Razgatlioğlu
Rokit BMW Motorrad Team - World SBK
WORLD CHAMPION
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Manopole bicolore in gomma termoplastica

Two-colour grips in rubber compound A450 I cod. A45041C4240
Nero/rosso - Black/red

120 mm

125 mm

Nero/verde - Black/green cod. A45041C4440

Nero/grigio - Black/grey cod. A45041C5240

Nero/giallo - Black/yellow cod. A45041C4740Nero/arancio - Black/orange cod. A45041C4540

Nero/blu - Black/blue cod. A45041C4840

Nero/bianco - Black/white cod. A45041C4640

Blu/rosso - Blue/red cod. A45041C4248

Grigio/giallo fluo - Grey/fluo yellow cod. A45041C5052

Blu/nero - Blue/black cod. A45041C4048

Rosso/bianco - Red/white cod. A45041C4642

Verde/nero - Green/black cod. A45041C4044

Antracite/nero - Anthracite/black cod. A45041C4070

Blu/bianco - Blue/white cod. A45041C4648

Rosso/nero - Red/black cod. A45041C4042

Fucsia/nero - Fuchsia/black cod. A45041C4043

RETRO - BACK SIDETUTTE MANOPOLE APERTE
ALL OPEN GRIPS

Nero/fucsia - Black/fucsia cod. A45041C4340

Grigio/nero - Grey/black cod. A45041C4052
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Manopole bicolore in gomma termoplastica

Two-colour grips in rubber compound A010 I cod. A01041C4240
Nero/rosso - Black/red

120 mm

125 mm

RETRO - BACK SIDE

Rosso/nero - Red/black cod. A01041C4042

Grigio/nero - Grey/black cod. A01041C4052

Nero/verde - Black/green cod. A01041C4440

Rosso/bianco - Red/white cod. A01041C4642

Nero/giallo - Black/yellow cod. A01041C4740

Nero/grigio - Black/grey cod. A01041C5240

Bianco/nero - White/black cod. A01041C4046

Ciano/nero - Cyan/black cod. A01041C4080

Nero/arancio - Black/orange cod. A01041C4540

Blu/bianco - Blue/white cod. A01041C4648

Nero/blu - Black/blue cod. A01041C4840

Giallo Fluo/nero - Fluo yellow/black cod. A01041C4050

TUTTE MANOPOLE APERTE
ALL OPEN GRIPS

Fucsia/bianco - Fuchsia/white cod. A01041C4643
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Manopole bicolore in gomma termoplastica

Two-colour grips in rubber compound A250 I cod. A25041C4240
Nero/rosso - Black/red

120 mm

125 mm

RETRO - BACK SIDE

Bianco/nero - White/black cod. A25041C4046

Antracite/nero - Anthracite/black cod. A25041C4072

FIRM

Nero/verde - Black/green cod. A25041C4440 Fucsia/bianco - Fuchsia/white cod. A25041C4643

Nero/giallo - Black/yellow cod. A25041C4740

Nero/blu - Black/blue cod. A25041C4840

Nero/fucsia - Black/fuchsia cod. A25041C4340

Nero/arancio - Black/orange cod. A25041C4540

Blu/bianco - Blue/white cod. A25041C4648 Blu/giallo - Blue/yellow cod. A25041C4748
Nero/grigio - Black/grey cod. A25041C5240

Grigio/nero - Grey/black cod. A25041C4052

TUTTE MANOPOLE APERTE
ALL OPEN GRIPS

Giallo fluo/nero - Yellow fluo/black cod. A25041C4050
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120 mm

Antracite/grigio - Anthracite/grey cod. A35041C5270

Argento/antracite - Silver/anthracite cod. A35041C7059

Antracite/verde - Anthracite/green cod. A35041C4470 Antracite/blu - Anthracite/blue cod. A35041C4870

Argento/marrone - Silver/brown cod. A35041C6459

Antracite/nero - Anthracite/black cod. A35041C4070

Marrone/nero - Brown/black cod. A35041C4063

Blu/nero - Blue/black cod. A35041C4048

Marrone/grigio - Brown/grey cod. A35041C6564

Antracite/arancio - Anthracite/orange cod. A35041C4570

Rosso/nero - Red/black cod. A35041C4042Verde/nero - Green/black cod. A35041C4044

Antracite/giallo - Anthracite/yellow cod. A35041C4770

Grigio/verde - Grey/green cod. A35041C5552

Manopole bicolore in gomma termoplastica

Two-colour grips in rubber compound A350 I cod. A35041C4270
Antracite/rosso - Anthracite/red

RETRO - BACK SIDETUTTE MANOPOLE APERTE
ALL OPEN GRIPS
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120 mm

Rosso - Red cod. 6274.82.42

RETRO - BACK SIDE

6274 I
6272 I

cod. 6274.82.40
Nero - Black

cod. 6272.82.40
Nero - Black

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

MANOPOLE CHIUSE
CLOSED GRIPS

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

DOMINO STYLE

Blu - Blue cod. 6274.82.48

Grigio - Grey cod. 6274.82.52 Marrone - Brown cod. 6274.82.64

TUTTE MANOPOLE APERTE
ALL OPEN GRIPS

Fucsia - Fuchsia cod. 6495.82.43.06-0 

Giallo fluo - Yellow fluo cod. 6495.82.50.06-0 

Ciano - Cyan cod. 6495.82.80.06-0    Bianca - White cod. 6495.82.46.06-0   

Grigio - Grey cod. 6495.82.52.06-0

NEW

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Single colour grips in rubber compound CORSA I cod. 6495.82.40.06-0
Nera - Black

120 mm

Blue - Blue cod. 6495.82.48.06-0

TUTTE MANOPOLE APERTE
ALL OPEN GRIPS
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128 mm

115 mm

1129 I
1127 I

cod. 1129.82.40
Nero - Black

cod. 1127.82.40
Nero - Black

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

MANOPOLE CHIUSE
CLOSED GRIPS

DOMINO STYLE

DOMINO STYLE

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

1128 I
1124 I

cod. 1128.82.40
Nero - Black

cod. 1124.82.40
Nero - Black

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

MANOPOLE CHIUSE
CLOSED GRIPS

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound 0397 I cod. 0397.82.40
Nero - Black

125 mm

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

DOMINO STYLE

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound3721 I
3720 I

cod. 3721.82.40
Nero - Black

cod. 3720.82.40
Nero - Black

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

MANOPOLE CHIUSE
CLOSED GRIPS

120 mm

DOMINO STYLE

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound5519 I
3205 I

cod. 5519.82.40
Nero - Black

cod. 3205.82.40
Nero - Black

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

MANOPOLE CHIUSE
CLOSED GRIPS

DOMINO STYLE

120 mm

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound1152 I cod. 1152.82.40
Nero - Black

118 mm124 mm

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

DESTRA/RIGHTSINISTRA/LEFT

DOMINO STYLE
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Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound 0300 I cod. 0300.82.40
Nero - Black

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

6470 I cod. 6470.82.40
Nero - Black

120 mm

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

YAMAHA STYLE

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

SUZUKI STYLE

123 mm124 mm

DESTRA/RIGHTSINISTRA/LEFT

125 mm

KAWASAKI STYLE

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

6752 I cod. 6752.82.40
Nero - Black

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound1140 I cod. 1140.82.40
Nero - Black

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound4141 I cod. 4141.82.40
Nero - Black

128 mm

DOMINO STYLE

120 mm

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

DOMINO STYLE

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound0280 I
0282 I

cod. 0280.82.40
Nero - Black

cod. 0282.82.40
Nero - Black

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

MANOPOLE CHIUSE
CLOSED GRIPS

120 mm
HONDA STYLE

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound2470 I cod. 2470.82.40
Nero - Black

120 mm

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

DOMINO STYLE
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122 mm

122 mm

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

6189 I cod. 6189.82.40
Nero - Black

6190 I cod. 6190.82.40
Nero - Black

BMW STYLE
Per modelli senza navigator - For models without navigator

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

BMW STYLE
Manopola sinistra per modelli con navigator

Left grip for models with navigator

24 mm
Sinistra/Destra

Left/Right

24 mm
Sinistra/Destra

Left/Right

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

6754 I cod. 6754.82.40
Nero - Black

1082 I cod. 1082.82.40
Nero - Black

1109 I cod. 1109.82.40
Nero - Black

115 mm

KAWASAKI STYLE

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

134 mm

JAPAN STYLE

JAPAN STYLE

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

116 mm114 mm

DESTRA/RIGHTSINISTRA/LEFT

122 mm

Manopole monocolore in spugna

Monochrome grips in sponge 1103 I cod. 1103.82.40
Nero - Black

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

24 mm
Sinistra/Destra

Left/Right
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118 mm

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

120 mm

1131 I cod. 1131.82.75
Para - Para rubber colour

3394 I cod. 3394.82.75
Para - Para rubber colour

RETRÒ

RETRÒ

128 mm

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound1124 I cod. 1124.82.75
Para - Para rubber colour

CAFÉ RACER

Manopole monocolore in gomma vulcanizzata

Monochrome grips in vulcanized rubber

RETRÒ

120 mm

123 mm

1150 I cod. 1150.82.64
Marrone - Brown

130 mm

130 mm

DAYTONA

DAYTONA

Manopole monocolore in gomma vulcanizzata

Monochrome grips in vulcanized rubber

Manopole monocolore in gomma vulcanizzata

Monochrome grips in vulcanized rubber1058 I cod. 1058.82.40
Nero - Black

1058 I cod. 1058.82.75
Para - Para rubber colour
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SCOOTER SCOOTER

120 mm

Antracite/grigio - Anthracite/grey cod. A35041C5270

Argento/antracite - Silver/anthracite cod. A35041C7059

Antracite/verde - Anthracite/green cod. A35041C4470 Antracite/blu - Anthracite/blue cod. A35041C4870

Argento/marrone - Silver/brown cod. A35041C6459

Antracite/nero - Anthracite/black cod. A35041C4070

Marrone/nero - Brown/black cod. A35041C4063

Blu/nero - Blue/black cod. A35041C4048

Marrone/grigio - Brown/grey cod. A35041C6564

Antracite/arancio - Anthracite/orange cod. A35041C4570

Rosso/nero - Red/black cod. A35041C4042Verde/nero - Green/black cod. A35041C4044

Antracite/giallo - Anthracite/yellow cod. A35041C4770

Grigio/verde - Grey/green cod. A35041C5552

Manopole bicolore in gomma termoplastica

Two-colour grips in rubber compound A350 I cod. A35041C4270
Antracite/rosso - Anthracite/red

RETRO - BACK SIDETUTTE MANOPOLE APERTE
ALL OPEN GRIPS
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SCOOTER SCOOTER

Manopole bicolore in gomma termoplastica

Two-colour grips in rubber compound A250 I cod. A25041C4240
Nero/rosso - Black/red

120 mm

125 mm

RETRO - BACK SIDE

Nero/verde - Black/green cod. A25041C4440

Nero/giallo - Black/yellow cod. A25041C4740

Nero/blu - Black/blue cod. A25041C4840

Nero/fucsia - Black/fuchsia cod. A25041C4340

Nero/arancio - Black/orange cod. A25041C4540

Nero/grigio - Black/grey cod. A25041C5240

TUTTE MANOPOLE APERTE
ALL OPEN GRIPS

Bianco/nero - White/black cod. A25041C4046

Antracite/nero - Anthracite/black cod. A25041C4072

FIRM

Fucsia/bianco - Fuchsia/white cod. A25041C4643

Blu/bianco - Blue/white cod. A25041C4648 Blu/giallo - Blue/yellow cod. A25041C4748

Grigio/nero - Grey/black cod. A25041C4052

Giallo fluo/nero - Yellow fluo/black cod. A25041C4050
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SCOOTER SCOOTER

120 mm

123 mm

RETRO - BACK SIDE

Nero/arancio - Black/orange cod. A02041C4540

Nero/verde - Black/green cod. A02041C4440

Blu/bianco - Blue/white cod. A02041C4648

Nero/giallo - Black/yellow cod. A02041C4740

Nero/grigio - Black/grey cod. A02041C7170

Grigio/arancio - Grey/orange cod. A02041C4552

Manopole bicolore in gomma termoplastica

Two-colour grips in rubber compound A020 I cod. A02041C4240
Nero/rosso - Black/red

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound6274 I
6272 I

cod. 6274.82.40
Nero - Black

cod. 6272.82.40
Nero - Black

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

MANOPOLE CHIUSE
CLOSED GRIPS

Rosso - Red cod. 6274.82.42 Blu - Blue cod. 6274.82.48

Grigio - Grey cod. 6274.82.52 Marrone - Brown cod. 6274.82.64

120 mm

RETRO - BACK SIDE

DOMINO STYLE

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS
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SCOOTER SCOOTER

120 mm

120 mm

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

3721 I cod. 3721.82.40
Nero - Black

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

5519 I cod. 5519.82.40
Nero - Black

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

3720 I cod. 3720.82.40
Nero - Black

MANOPOLE CHIUSE
CLOSED GRIPS

3205 I cod. 3205.82.40
Nero - Black

MANOPOLE CHIUSE
CLOSED GRIPS

DOMINO STYLE

DOMINO STYLE

115 mm

118 mm124 mm

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

DESTRA/RIGHTSINISTRA/LEFT

DOMINO STYLE

DOMINO STYLE

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound1129 I
1127 I

cod. 1129.82.40
Nero - Black

cod. 1127.82.40
Nero - Black

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

MANOPOLE CHIUSE
CLOSED GRIPS

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound 1973 I cod. 1973.82.40
Nero - Black

115 mm

DOMINO STYLE

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound 1152 I cod. 1152.82.40
Nero - Black

130 mm

Manopole monocolore in gomma vulcanizzata

Monochrome grips in vulcanized rubber3680 I cod. 3680.82.40
Nero - Black

DOMINO STYLE
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SCOOTER SCOOTER

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound
3394 I cod. 3394.82.54

Marrone - Brown

118 mm

DOMINO STYLE

118 mm

PIAGGIO STYLE
Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

3031 I cod. 3031.82.40
Nero - Black

3040 I cod. 3040.82.40
Nero - Black

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound5239 I
5243 I

cod. 5239.82.40
Nero - Black

cod. 5243.82.40
Nero - Black

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

MANOPOLE CHIUSE
CLOSED GRIPS

128 mm

PIAGGIO STYLE

118 mm

22 mm
Sinistra/Destra

Left/Right

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound 2166 I cod. 2166.82.40
Nero - Black

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound
1934 I cod. 1934.82.40

Nero - Black

122 mm

PIAGGIO STYLE

114 mm

PIAGGIO STYLE

122 mm

DOMINO STYLE
Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound1990 I cod. 1990.82.40
Nero - Black

PIAGGIO STYLE
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SCOOTER SCOOTER

KAWASAKI STYLE

120 mm

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound 0280 I cod. 0280.82.40
Nero - Black

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

0282 I cod. 0282.82.40
Nero - Black

MANOPOLE CHIUSE
CLOSED GRIPS

HONDA STYLE

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

125 mm

6752 I cod. 6752.82.40
Nero - Black

6754 I cod. 6754.82.40
Nero - Black

115 mm

KAWASAKI STYLE

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound1496 I cod. 1496.82.40
Nero - Black

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound0300 I cod. 0300.82.40
Nero - Black

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound3393 I cod. 3393.82.40
Nero - Black

YAMAHA STYLE

110 mm112 mm

DESTRA/RIGHTSINISTRA/LEFT

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

120 mm

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

YAMAHA STYLE

120 mm

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

YAMAHA STYLE
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SCOOTER ACCESSORI

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound 6190 I cod. 6190.82.40
Nero - Black

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

Manopole monocolore in gomma termoplastica

Monochrome grips in rubber compound

6189 I cod. 6189.82.40
Nero - Black

6470 I Icod. 6470.82.40
Nero - Black

BMW STYLE
Per modelli senza navigator - For models without navigator

122 mm

122 mm

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

BMW STYLE
Manopola sinistra per modelli con navigator

Left grip for models with navigator

24 mm
Sinistra/Destra

Left/Right

24 mm
Sinistra/Destra

Left/Right

Coprimanopola

Coverings

Anelli flangia

Grip Pads

Anelli flangia colorati

Colored Grip Pads 

0004.26 I cod. 004.26.40.04-0         
Nero - Black

0004.26

5595 I cod. 5595.59.40-0
Nero - Black

SUZUKI STYLE
MANOPOLE APERTE
OPEN GRIPS

123 mm124 mm

DESTRA/RIGHTSINISTRA/LEFT

Rosso - Red

cod. 004.26.42.04-0 

Arancio - Orange

cod. 0004.26.45.04-0 

Giallo - Yellow

cod. 0004.26.47.04-0

Blue - Blue

cod. 0004.26.48.04-0 

Verde - Green

cod. 0004.26.58.04-0 
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NOTE

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Ci riserviamo di sostituire o modificare in qualsiasi momento gli articoli evidenziati in questo catalogo sostituendoli con 
altri di caratteristiche e prestazioni analoghe. Per poter garantire il buon funzionamento dei prodotti illustrati, è assoluta-
mente necessario che l’attività di assemblaggio sul veicolo, venga svolta da un operatore specializzato che possa garantire 
la corretta applicazione del prodotto.
Domino e Tommaselli non rispondono di eventuali conseguenze derivanti da un non corretto assemblaggio del prodotto, 
in modo particolare laddove detta attività non sia certificata da un operatore specializzato.
La lunghezza delle manopole indicate nel presente catalogo si riferisce all’oggetto non assemblato sul manubrio. La 
stessa può variare con una tolleranza di ± 2 mm.
Tutte le illustrazioni e le descrizioni tecniche riportate nel presente catalogo devono intendersi indicative. Per ogni e qua-
lunque chiarimento od approfondimento potrete rivolgervi al nostro ufficio tecnico.
I colori riportati nelle tabelle potranno subire variazioni e potranno essere del pari sostituiti con altri pur di gradazioni 
diverse. Rammentiamo che alcuni articoli sono protetti da brevetto ornamentale o di utilità: per tale ragione l’utilizzatore è 
diffidato dal porre in essere attività di contraffazione che sarà perseguibile a termine di legge.

I prodotti evidenziati in questo catalogo possono essere utilizzati per un uso normale del prodotto e del mezzo al quale 
vengono assemblati. Domino e Tommaselli non assumono alcuna responsabilità per il malfunzionamento o difettosità che 
possano evidenziare i prodotti di cui al catalogo, laddove gli stessi siano utilizzati in modo non corretto o assemblati tra-
mite operatori non  specializzati o a tal fine autorizzati, o comunque laddove si concretizzi un uso non normale, estremo, 
od in condizioni diverse da quelle della normale fruibilità. Il nostro ufficio tecnico è a disposizione per ogni e qualunque 
approfondimento o consiglio, sia per quanto riguarda l’attività di assemblaggio del pezzo, sia per i necessari accorgimenti 
da adottare in caso di un uso particolare o diverso dal normale dei prodotti. Domino e Tommaselli non hanno alcun col-
legamento con i marchi di case fabbricanti di moto, scooter, ciclomotori o con i loro distributori pur indicati nel catalogo.
Domino e Tommaselli non saranno responsabili per danni diretti, indiretti o di carattere punitivo, o per ogni perdita, costo o 
spesa, che per qualsivoglia ragione, direttamente o indirettamente, possa essere sopportata dall’utilizzatore del prodotto, 
laddove le conseguenze di cui sopra siano imputabili a negligenza o colpa per quanto attiene la scelta del prodotto, il suo 
assemblaggio e l’uso. In ogni caso la responsabilità di Domino e Tommaselli sarà limitata al valore del pezzo o, in alterna-
tiva, a discrezione di Domino e Tommaselli, alla sua sostituzione.
Per ogni ulteriore informazione riguardante i termini e le condizioni di vendita del prodotto, anche per quanto attiene garan-
zia e responsabilità di Domino e Tommaselli, vorrete fare riferimento alle condizioni generali di fornitura riportate nel nostro 
sito:  HYPERLINK “http://www.domino-group.com” www.domino-group.com e  HYPERLINK “http://www.tommaselli.com” www.
tommaselli.com, i cui termini si intenderanno accettati dal momento della consegna del prodotto da voi ordinato.
Tutti i diritti riservati. Nessuna parte di questo catalogo può essere riprodotta o utilizzata in alcuna forma o con qualsiasi 
mezzo, elettronico o meccanico, compresa la fotocopiatura, la registrazione o qualunque altro sistema per archiviare o 
trattenere delle informazioni senza il permesso scritto della DOMINO S.r.l. e della TOMMASELLI S.r.l.

È consigliato l’uso di guanti protettivi durante le fasi di montaggio. Non disperdere nell’ambiente i prodotti: vecchie ma-
nopole, confezioni, materiali utilizzati per il montaggio. Rispetta l’ambiente per contribuire a salvaguardare la natura e a 
migliorare la tua stessa vita.
Pulire accuratamente il manubrio e il tubo del comando gas con alcool (dopo aver tolto le vecchie manopole). Non utiliz-
zare solventi, lubrificanti o lacche per il montaggio delle nuove manopole. Potrebbero danneggiarsi o perdere le proprie 
caratteristiche tecniche.
Applicare un filo di alcool sulla superficie esterna dell’estremità sinistra del manubrio per il tratto interessato dalla ma-
nopola e all’interno della manopola sinistra (il diametro interno è più piccolo: è di circa 20mm).
Spingere e ruotare la manopola sull’estremità sinistra del manubrio, assicurandosi che la manopola sia completamente 
montata. Verificarne la corretta posizione, nel caso vi fossero specifici riferimenti estetici.
Ripetere le stesse operazioni per la manopola lato destro del tubo gas di circa 24 mm di diametro.
Prima dell’utilizzo accertarsi che le manopole siano adeguatamente ben salde e fissate al manubrio. Nell’uso agonistico, 
dove la manopola sia provvista di sedi specifiche, applicare filo metallico di serraggio per ulteriore sicurezza.
In caso di urti o colpi accidentali, verificare l’integrità e la funzionalità dei singoli componenti e nel caso,sostituire com-
pletamente le manopole.
In caso di eventuali dubbi rivolgersi al Vostro Rivenditore di fiducia e...buon lavoro!

AVVERTENZE

NOTES

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

We reserve the right to replace or modify at any time the items shown in this catalogue with others having similar perfor-
mance and features.
For the good working of the shown products, it is absolutely necessary that the assembly on the vehicle is carried out by a 
qualified operator to assure the right product application.
Domino and Tommaselli are not responsible for any consequence arisen from an incorrect product assembly, in particular 
where this activity is not certified by a skilled operator.
The grips length specified in this catalogue refers to the grips non-assembled on the handlebar. It can change with a to-
lerance of ±2 mm.
All pictures and technical descriptions included in this catalogue are provided just for information. For any further expla-
nations, you can apply to our Technical Department.
The colours specified in this catalogue can be changed and replaced with others having also different shades.
Some items are patented. Therefore, Domino and Tommaselli warn the end user against reproducing them in order to avoid 
the company taking legal actions.

The products shown in this catalogue can be used for a normal application of the product itself or the vehicle on which 
they are assembled. Domino and Tommaselli are not responsible for the malfunctioning or the defects of the products 
included in this catalogue, where these products are wrongly used or assembled by unskilled or unqualified operators 
or in any case the product is used in an uncommon or extreme way or under conditions different from the normal use. 
Our Technical Department is at your disposal for any further explanation or advice either for all the activities related to the 
product assembly or for all the tricks necessary for a special or unusual use of the products. Domino and Tommaselli have 
no kind of association with the brands of the manufacturers or distributors of motorcycles, mopeds and scooter even if 
mentioned in this catalogue.
Domino and Tommaselli are not responsible for any direct, indirect or punitive damages or further loss, cost and expen-
ses, which for whatever reason, directly or indirectly, can be borne by the product end user, where the above mentioned 
consequences are the result of malpractice or fault in the product choice, assembly or use. In any case, Domino and 
Tommaselli responsibility is limited to the value of the product or, as an alternative, at Domino and Tommaselli discretion, 
to its replacement.
For any further information related to the product sale terms and conditions, also for what Domino and Tommaselli warran-
ty and liability are concerned, you can refer to the general supply conditions specified on our website  HYPERLINK “http://
www.domino-group.com” www.domino-group.com and  HYPERLINK “http://www.tommaselli” www.tommaselli.com , who-
se terms are considered as accepted once the ordered product is delivered.
All rights reserved. No part of this catalogue can be reproduced or used in any form or by any means, electronic or mecha-
nical, including photocopying, recording or by any system to file or keep information without DOMINO S.p.A. and TOMMASELLI 
S.r.l. written permission.

It is advisable to wear gloves during assembly operations. Do not leave in the environment products like old grips, packa-
ging boxes and any material used for assembly.
Take the old grips off and clean carefully the handlebar and throttle control tube with alcohol. During assembling do not 
use solvents, lubricants or lacquers that could damage the new grips or their technical features.
Apply a drizzle of alcohol on the outside surface of the handlebar left end along the left grip area as well as inside the grip 
itself (the inside diameter is smaller: about 20 mm).
Push and turn the grip on the handlebar left end. Make sure that the grip is fully assembled and in the right position ac-
cording to the aesthetic requirements.
Repeat the same operations for assembling the right grip on the throttle tube with about 24 mm diameter.
Before using the grips, make sure that they are secure and fixed on the handlebar. For competition, to ensure further 
safety, the grip is provided with a special seating for fitting a fastening metallic wire.
In case of crashes or accidental strokes, check the wholeness  and  functionality  of  the grips  and,  if  necessary, replace 
them.
In case of any doubt, please contact your dealer and…have a good time!

NOTICE
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